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Vaš digitalni pisarniški asistent,
zgrajen na Xerox® ConnectKey® Tehnologiji

Današnja delovna sila je mobilna in vedno povezana. Digitalni pisarniški asistent, zgrajeni na 
Xerox® ConnectKey® Tehnologiji, pomaga podjetjem odkriti nove načine za pametnejše in 
varnejše delo, ter ustvarjati bolj produktivna delovna mesta. Čas je, da prenehamo razmišljati o 
tiskalnikih kot o samostojnih delovnih konjih za specifična opravila in začnemo uporabljati 
sodobne, in uporabne rešitve. To vam zagotavlja Xerox® ConnectKey® Tehnologija .

Vsak večfunkcijski tiskalnik, ki podpira 
tehnologijo ConnectKey v naši ponudbi, je 
središče produktivnega ekosistema – 
zagotavlja intuitivno uporabniško izkušnjo, 
mobilno povezljivost in povezljivost v oblaku,
celovita varnost in dostop do storitev in rešitev za 
povečanje vrednosti. Naredili boste več kot samo 
tiskanje, skeniranje ali kopiranje. Povezali se boste 
kot še nikoli.

Intuitivne uporabnikove 
Izkušnje

Prehod v nove 
možnosti

Mobilna in 
oblačna 
povezljivost

XEROX®VERSALINK®TISKALNIKI

Tiskalniki in večfunkcijski tiskalniki v družini VersaLink 

so idealni za porazdeljene delovne skupine, digitalni 

pomočniki na delovnem mestu s polnimi funkcijami, 

osredotočeni na aplikacije. Zagotavljajo intuitivno 

uporabniško izkušnjo, celovito varnost in omogočajo 

uporabnikom, da delajo kadarkoli in od koder koli.

Omogoča upravljanje 
storitve tiska

Celovita varnost

XEROX®POVEZAVA LTA®TISKALNIKI

Razširljivi, zmogljivi in   zasnovani za najzahtevnejše 
ekipe – večnamenski tiskalniki AltaLink zagotavljajo 
intuitivno uporabniško izkušnjo, personalizacijo, 
mobilno povezljivost in povezljivost v oblaku ter 
celovito varnost. Ti digitalni pomočniki na 
delovnem mestu digitalizirajo, avtomatizirajo 
opravila in brezhibno racionalizirajo vsakodnevne 
delovne procese za povečanje produktivnosti.
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Intuitivna uporabniška izkušnja

Končno — personalizirana uporabniška izkušnja. Aplikacije z enim dotikom dvignejo udobje, ki prihrani čas, na 

naslednjo raven. Ustvarite in shranite bližnjice za pogosto uporabljene poteke dela, medtem ko ostanete 

sinhronizirani z drugimi napravami, od katerih ste odvisni pri opravljanju dela.

OHRANJANJE DOSLEDNO DOTIK , ANDGO FA ST LET 'PERSONALIZIRAMO

S ključem ConnectKey®Tehnološko podprt vozni park 

— ne glede na model — uporabniška izkušnja je 

vedno dosledna. Skupne funkcije delujejo podobno 

na vseh tiskalnikih, tako da se uporabniki enkrat 

naučijo in uporabljajo za celotno floto.

Izkušnja z več dotiki – način, na katerega milijoni 

uporabnikov telefonov in tabličnih računalnikov 

komunicirajo z današnjimi najnaprednejšimi napravami – 

zdaj najde pot do tiskalnika ali večfunkcijskega tiskalnika, 

na katerega se boste zanesli, da boste delo opravili hitro in 

preprosto.

S prilagodljivo zasnovo ConnectKey Technology je 

mogoče vmesnike naprav prilagoditi tako, da nudijo 

samo aplikacije, ki jih največ uporabljate, vključno s 

posebnimi poteki dela z enim dotikom v oblak ali 

omrežne lokacije ali iz njih.

Novi čarovniki za namestitev poenostavijo nastavitev, da 

lahko začnete z malo ali brez IT podpore. Tiskalniški 

gonilniki izgledajo in delujejo enako kot Xeroxovi®

Globalni tiskalniški gonilnik®se lahko uporablja na vseh 

tiskalnikih ne glede na model.

In ker je tehnologija ConnectKey zgrajena na 
arhitekturi odprtih sistemov, Xerox Extensible 
Interface Platform®(EIP), je mogoče ustvariti 
nove aplikacije za visoko specializirane poteke 
dela.

Povlecite, tapnite in stisnite roke skozi poenostavljene 

poteke dela na velikem, barvitem zaslonu, podobnem 

tabličnemu. Pred tiskanjem si oglejte predogled 

skeniranja, da se izognete napakam. Prenesite aplikacije 

neposredno iz Xeroxove galerije aplikacij in prilagodite 

svoj vmesnik, da bodo aplikacije, ki jih uporabljate, ostale 

v ospredju. Je popolnoma nov — a vendar povsem znan

— pot do moči skozi zapletene poteke dela 
in pogoste naloge.
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Mobilno in pripravljeno za oblak

Vaša povezana delovna sila – bodisi doma, na poti ali v pisarni – se za pošiljanje ali 
pridobivanje dokumentov in informacij zanaša na različne naprave. Xerox®ConnectKey®

Tehnologija združuje vse skupaj.

PRIPRAVITE NA KOT BOSTE DELALI Xerox Workplace Mobile App dodaja skupno 
izkušnjo tiskanja v napravah Android in iOS, kar 
mobilnim delavcem olajša tiskanje na poti. 
Dotaknite se za povezavo s tiskalnikom v nekaj 
sekundah s pomočjo komunikacije bližnjega polja 
(NFC) za skeniranje, kopiranje in tiskanje iz vaše 
mobilne naprave. Ko se uporablja v povezavi z 
rešitvami Xerox Workplace Solutions, pooblaščenim 
uporabnikom omogoča odklepanje večnamenske 
naprave in varen dostop do storitev s prilagojeno 
izkušnjo.

skupine brez težav z več koraki in ustvarjanje 
dokumentov, ki jih je mogoče urejati, iz izvornega 
materiala na papirju. Vse je mogoče, neposredno 
iz uporabniškega vmesnika vaših naprav AltaLink 
in VersaLink.

Vsi tiskalniki in večfunkcijski tiskalniki, ki podpirajo 
tehnologijo ConnectKey, vam omogočajo svobodo, 
da delate kjer koli in kako želite. So mobilni in 
pripravljeni na oblak, takoj po izdelavi. Zagotavljajo 
varen dostop iz vaše mobilne naprave in 
neposredno, brezhibno povezljivost z vašimi 
prednostnimi sistemi in storitvami v oblaku.

Za popolno udobje aplikacija @PrintByXerox, ki je 

enostavna za uporabo, omogoča tiskanje tako 

preprosto, kot je pošiljanje e-pošte s prilogo in njeno 

pridobivanje v kateri koli napravi po svetu, ki podpira 

ConnectKey. Je enostavno, varno in brezplačno.

MOBILEREA DY Xerox Workplace Cloud, rešitev za upravljanje 
tiskanja v oblaku, zagotavlja enostavno, prilagodljivo 
in varno tiskanje iz katere koli mobilne naprave
– sprostitev virov IT, da se osredotočite na svojo 

osnovno dejavnost.

Izbirni Wi-Fi Direct je idealen za omogočanje dostopa 

gostujočega uporabnika – brez potrebe po odobritvi 

dostopa do vašega primarnega omrežja.

Možnost povezovanja in tiskanja iz vaše mobilne 
naprave je ključnega pomena za današnje hibridne 
delavce, večfunkcijski tiskalniki, ki podpirajo 
ConnectKey, pa so pripravljeni za uporabo z 
vgrajeno podporo za Apple®AirPrint®, Mopria®Print 
Service in Xerox®Storitev tiskanja za Android™.

PRIROČNO IN OBLAK - 

POVEZAN

Skenirajte ali tiskajte neposredno v ali iz oblaka, 
enostavno delite dokumente s posamezniki oz
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Celovita varnost
Varnost je glavna prednostna naloga vsakega podjetja. Xerox®ConnectKey®

Tehnologija presega industrijske standarde za varnostne funkcije in tehnologije. 
Zato vlade in podjetja, ki skrbijo za varnost, izberejo Xerox.1

VIŠJE TA NDARD Zaščititi

Čeprav je sestavni del naše tehnologije, ni nič 
standardnega glede ravni varnosti, vključenih 
v vsako napravo, ki podpira tehnologijo 
ConnectKey. Naš holistični, proaktivni 
štiritočkovni pristop k varnosti zagotavlja 
celovito in vseobsegajočo zaščito za vse 
komponente sistema in ranljive točke.

CELOVIT
PRISTOP K VARNOSTI

Naši celoviti varnostni ukrepi se ne ustavijo pri 
preprečevanju nepooblaščenega dostopa do 
vašega tiskalnika in zaščiti vaših podatkov od 
znotraj. Tehnologija ConnectKey zagotavlja 
zmogljivosti za preprečevanje namernega ali 
nenamernega prenosa kritičnih podatkov 
nepooblaščenim osebam.

Preprečiti
nepooblaščen dostop

Od zaščite natisnjenih materialov tako, da se 

dokumenti ne izdajo, dokler pravi uporabnik ni pri 

napravi, do preprečevanja, da optično prebrane 

informacije dosežejo dlje od predvidenega 

prejemnika, ConnectKey Technology ponuja zaščitne 

ukrepe, ki jih potrebujete, da bodo vaša najbolj 

kritična podatkovna sredstva varna in zaščitena.

Zaznaj
sumljivo oz
zlonamerno vedenje

Preprečiti

Tehnologija ConnectKey uporablja obsežen 
nabor zmogljivosti, ki preprečuje zlonamerne 
napade, širjenje zlonamerne programske 
opreme in zlorabo ali nepooblaščen dostop 
do tiskalnika iz
prenesenih podatkov ali neposredne 
interakcije na napravi.

Zaščititi
podatkov in dokumentov

Xerox prav tako ščiti vse vaše shranjene 
podatke z najvišjo stopnjo šifriranja. Vse 
obdelane ali shranjene podatke, ki niso več 
potrebni, lahko izbrišete z uporabo 
algoritmov za brisanje in razkuževanje 
podatkov, ki sta jih odobrila Nacionalni 
inštitut za standarde in tehnologijo (NIST) in 
Ministrstvo za obrambo ZDA.3.

Zunanji
Partnerstva
preko integracij,
industrijski standardi
in potrdila

Vse možne dostopne točke so varne, vključno z 

uporabniškim vmesnikom in vhodnimi vrati, ki so dostopni 

uporabnikom prehoda, pa tudi osebnim računalnikom, 

strežnikom, mobilnimi napravami ali povezavami v oblaku.

Zaznaj

Xerox®ConnectKey Technology izvede obsežen 
preizkus vdelane programske opreme, bodisi ob 
zagonu2ali ko ga aktivirajo pooblaščeni 
uporabniki. To zagotavlja opozorila, če so bile 
zaznane kakršne koli škodljive spremembe 
tiskalnika. McAfee®Bela lista†tehnologija 
nenehno spremlja in samodejno preprečuje 
zagon zlonamerne programske opreme.

Zunanja partnerstva

Tehnologija ConnectKey zagotavlja dodatne 
varnostne standarde prek našega partnerstva z 
McAfee®4in Cisco. Komunikacija z orodji SIEM 
podjetij McAfee, LogRhythm in Splunk 
dramatično zmanjša nevarnost vdorov v varnost. 
Svojo zmogljivost merimo glede na mednarodne 
standarde s certifikati, kot sta Common Criteria 
in FIPS 140-2, da zagotovimo, da so naše 
naprave zaupanja vredne tudi v najbolj varnih 
okoljih.

110 od 10 največjih svetovnih bank, vseh 50 zveznih držav ZDA in 10 od 10 največjih univerz izbere Xerox.
2VersaLink®naprave.
3Velja samo za naprave s trdimi diski.
4AltaLink, iSeries, VersaLink 7100 Series in EC7800/8000 Series.
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Omogoča upravljane storitve tiskanja

Kombinacija Xeroxa®ConnectKey®Tehnologija z Xeroxom®Upravljane storitve tiskanja ustvarijo 

optimizirano infrastrukturo, prilagojeno vaši organizaciji – ne glede na to, ali je velika ali majhna.

Naša najsodobnejša orodja za ocenjevanje in tristopenjski pristop zagotavljajo, da imate pravo 

kombinacijo tehnologije, aplikacij in rešitev.

LAŽJE, ENOSTAVNEJŠE IN 

BOLJ VARNO

SCALABLETOSERVEMOREUS ERS GONENA DIGITALNA TRANSFORMACIJA

Zadovoljite nezadovoljene potrebe z razširljivimi rešitvami

— upravljanje tiskanja in doslednost delovnega 
toka v porazdeljeni delovni sili.

Vaše digitalno potovanje je vaša pot do uspeha s 
Xeroxom®Upravljane storitve tiskanja.Z izdelki, ki podpirajo tehnologijo 

ConnectKey, Managed Print Services še 
nikoli ni bilo lažje izvajati, enostavneje 
za upravljanje ali varnejše.

Odstranite ozka grla, pridobite kritične 
vpoglede z analitiko in ustvarite preproste, 
dostopne poteke dela za povečanje 
učinkovitosti. Opremite zaposlene na poti z 
možnostjo tiskanja kjer koli iz oblaka.

Zagotovite optimizirano infrastrukturo s 
pravo tehnologijo, zmogljivostmi in 
aplikacijami, upravljanimi s pravo storitvijo 
v celotnem voznem parku.

Tehnologija ConnectKey pospešuje kloniranje 
naprav za hitrejšo uvedbo flote. Oddaljena 
konfiguracija in namestitev, vključno z 
zaračunavanjem uporabe, statusom in zmožnostmi 
odčitavanja števcev, odpravljajo ugibanja pri 
upravljanju voznega parka.

Aplikacija Support Assistant pa zagotavlja 
pravočasne storitve in informacije o dobavi 
na dosegu roke neposredno v napravi.

Ustvarite osrednje vozlišče za enostaven 
dostop do kritičnih informacij z 
digitalizacijo dokumentov. To pomaga 
odpraviti medoddelčne silose in podpira 
bolj sodelovalno delovno kulturo.Varno preverjanje pristnosti kartice in napredne 

varnostne funkcije podatkov, kot so šifriranje datotek 

in diskov, seznam dovoljenih in samodejno 

popravljanje, nudijo brezskrbnost, ki jo zagotavljajo 

samo naprave, ki podpirajo tehnologijo ConnectKey.
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Vrata do novih možnosti
Večnamenski tiskalniki, zgrajeni na Xeroxu®ConnectKey®Tehnologija je več kot stroji
— so agilni digitalni pomočniki na delovnem mestu, ki presegajo običajne funkcije in 

popolnoma spremenijo vaš način dela.

ENOSTAVNA FUNKCIONALNOST NA TEMELJI APLIKACIJE

Tehnologija ConnectKey prinaša povsem novo 
raven prilagodljivosti, učinkovitosti in možnosti 
za vašo delovno silo z naraščajočo zbirko 
aplikacij, ki so na voljo v galeriji aplikacij Xerox.

Poenostavite zamudne, ponavljajoče se ali zapletene 

procese tako, da razširite zmogljivosti svojega 

tiskalnika na nepričakovane načine. S temi aplikacijami, 

ki so preproste za uporabo, vaš Xerox®

ConnectKey®Tiskalnik ali večnamenska naprava s 

tehnologijo postane dobro povezan digitalni pomočnik 

na delovnem mestu. Lahko vas poveže z repozitoriji 

vsebine v oblaku in poslovno kritičnimi sistemi, vam 

pomaga pri delovnih tokovih, specifičnih za panogo v 

zdravstvu, financah, pravništvu in izobraževanju, ali pa 

naroči potrošni material in pridobi podporo – 

neposredno iz uporabniškega vmesnika tiskalnika.

Z Xerox App Gallery in Personalized 
Application Builder (PAB)* lahko Xeroxovi 
partnerji ponudijo sofisticirane ravni
prilagoditev za avtomatizacijo vaših edinstvenih 

zahtev delovnega toka. Rešite vsakodnevne izzive poteka dela s 
Xerox Workflow CentralENOPLETNA NA FORMCONFENIENCE

Modeli oddaljenega in prilagodljivega dela zahtevajo 

udobje na eni platformi in brezhibno produktivnost. 

Xerox Workflow Central, naša tehnološko agnostična 

rešitev v oblaku, odpravlja ugibanja pri pretvarjanju 

fizičnih in digitalnih datotek v uporabne formate. 

Xerox Workflow Central je idealen za zaposlene na 

poti in se lahko uporablja iz katere koli naprave, 

vključno z osebnimi računalniki, tablicami, mobilnimi 

napravami in večfunkcijskimi tiskalniki.

Spremenite dokumente v zvočne datoteke za preprosto poslušanje kadarkoli in kjer koli.

Pretvorite PDF ali slikovne datoteke v priljubljene Microsoftove formate za skupno rabo s 
širšim občinstvom.

Spremenite rokopis v berljivo besedilo, ki ga je mogoče urejati in deliti z drugimi.

Prevajajte v/iz več kot 40 različnih jezikov.

Samodejno popravite osebne podatke z uporabo nastavljenih besed ali 
fraz.

Ustvarite manjšo datoteko s povzetkom, ki jo je lažje prebaviti.

Združite do 5 različnih datotek, da ustvarite novo glavno datoteko.

* Za Xeroxove partnerske stranke. Stranke neposredne prodaje Xerox naj se za informacije o Xeroxu obrnejo na 
svojega vodjo prodaje®Program za prilagajanje aplikacije MFP Workflow.
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Xerox®Naprave, zgrajene na Xeroxu ®ConnectKey ®tehnologija

Delali boste bolje, hitreje in pametneje z dosledno uporabniško izkušnjo, mobilno povezljivostjo in 

povezljivostjo v oblaku, enostavno avtomatizacijo, celovito varnostjo in dostopom do rastoče knjižnice 

aplikacij za razširitev funkcionalnosti in povečanje produktivnosti.

COLORLETTER / A 4 NAPRAVE ČRNO - BELA ČRKA / A 4 NAPRAVE

Xerox®VersaLink®

Barvni tiskalnik C400
Xerox®Barvni tiskalnik 
VersaLink C500

Xerox®VersaLink
Barvni tiskalnik C600

Xerox®VersaLink
Tiskalnik B400

Xerox®VersaLink
Tiskalnik B600

Xerox®VersaLink
Tiskalnik B610

Xerox®VersaLink
C405 Barva
Večnamenski tiskalnik

Xerox®Barvna večfunkcijska 

naprava VersaLink C505

Tiskalnik

Xerox®VersaLink
C605 Barva
Večnamenski tiskalnik

Xerox®VersaLink
B405 Večfunkcijski
Tiskalnik

Xerox®VersaLink
B605 Večfunkcijski
Tiskalnik

Xerox®VersaLink
B615 Večfunkcijski
Tiskalnik

COLOR TA BLOID / A 3 NAPRAVE ČRNO - BELA TA BLOID / A 

3 NAPRAVE

Xerox®VersaLink
Barva C7000
Tiskalnik

Xerox®VersaLink
Barva C8000
Tiskalnik

Xerox®VersaLink
Barva C9000
Tiskalnik

Xerox®VersaLink
C7120/C7125/
Barva C7130
Večnamensko
Tiskalnik

Xerox®AltaLink®

C8130/C8135/
C8145/C8155/
Barva C8170
Večnamensko
Tiskalnik

Xerox®VersaLink
B7125/B7130/
B7135 Večfunkcijski
Tiskalnik

Xerox®AltaLink
B8145/B8155/
B8170 Večfunkcijski
Tiskalnik

Če želite izvedeti več o Xeroxu®ConnectKey Technology, pojdite nawww.ConnectKey.com.
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